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Τη Δευτέρα 20/03/2023 το Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Αγίου Δημητρίου πραγματοποίησε διαδικτυακή
εκδήλωση με θέμα: «Δράσεις και παρεμβάσεις για την κοινωνική και εργασιακή ένταξη
τελειόφοιτων μαθητών/τριων του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Αγίου Δημητρίου», με την υποστήριξη της
διεύθυνσης ΕΑΕ του ΥΠΑΙΘ και συγκεκριμένα του προϊστάμενου της διεύθυνσης Ε.Α.Ε.
ΥΠΑΙΘ, κ. Ιωάννη Μπουσδούνη και της προϊσταμένης Τμήματος Γ΄ διεύθυνσης Ε.Α.Ε., κα.
Αθηνάς Χριστοπούλου και τη συμμετοχή πολλών Ε.Ε.Ε.ΕΚ. της Ελλάδας. 
Στην εκδήλωση μας τίμησαν με την παρουσία τους και τον ενεργητικό τους ρόλο στη
συζήτηση ο συντονιστής εκπαιδευτικού έργου Ε.Α. και Ε. Ε., κ. Αδριανός Μουταβελής, η
αντιδήμαρχος του δήμου Αγίου Δημητρίου, κα. Ελένη Κατζέλη, ο εκπρόσωπος της ΕΣΑμεΑ,
κ. Ιωάννης Λυμβαίος, η Γ.Γ. της ΠΟΣΓΚΑμεΑ, κα. Φωτεινή Ζαφειροπούλου, η υπεύθυνη
εκπαιδευτικών προγραμμάτων του JAGreece, κα. Σοφία Μανσόλα και η κα. Γερασιμούλα
Ευγενίου τ. μέλος του ΔΣ του συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου. 
Οι παρουσιάσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα, επικεντρώθηκαν στην ανάδειξη του
στρατηγικού σχεδιασμού για την ισότιμη πρόσβαση στην εκπαίδευση μαθητών/τριων με
αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες από το ΥΠΑΙΘ, στη σημασία της υποστήριξης
του θεσμού της πρακτικής άσκησης από τη σχολική μονάδα, στην παρουσίαση των
δράσεων, των εκπαιδευτικών προγραμμάτων και των παρεμβάσεων που έχουν εκπονηθεί
επί σειρά ετών από το Ε.Ε.Ε.ΕΚ Αγίου Δημητρίου για τους τελειοφοίτους με τη συμβολή
των γονέων και των φορέων με την υποστήριξη τωνεκπαιδευτικών, ΕΕΠ, ΕΒΠ, της
κοινωνικής υπηρεσίας, των υπεύθυνων εκπαιδευτικών πρακτικής άσκησης καιτων
επαγγελματικών συμβούλων. Τονίστηκε η αναγκαιότητα προγραμμάτων συνεκπαίδευσης και
συμπεριληπτικών δράσεων με την κοινότητα, παρουσιάστηκαν καλές πρακτικές,
εκπαιδευτικό και φωτογραφικό υλικό από προγράμματα πρακτικής άσκησης και
προγράμματα σταδιοδρομίας. 
Στη γόνιμη συζήτηση που ακολούθησε έγιναν αναφορές στα εμπόδια που υπάρχουν για την
εφαρμογή προγραμμάτων πρακτικής άσκησης στα Ε.Ε.Ε.ΕΚ. και κατατέθηκαν προτάσεις
από τους συμμετέχοντες με την παράλληλη δυνατότητα συμπλήρωσης ερωτηματολογίου.
Στα επόμενα βήματα του σχολείου είναι η καταγραφή των εμποδίων και προτάσεων από
περισσότερους συναδέλφους/ισσες που υπηρετούν στα Ε.Ε.Ε.ΕΚ. και δεν μπόρεσαν να
παρευρεθούν στην εκδήλωση και η προώθηση των αποτελεσμάτων προς τους αρμοδίους. 
Ευχαριστούμε θερμά τα Ε.Ε.Ε.ΕΚ. και τους φορείς που συμμετείχαν στην εκδήλωση, η
οποία ευελπιστούμε να αποτελέσει την αφορμή ανάπτυξης δικτύου συνεργασίας.
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